Kepdararo 1°
Kwioeig
B @EMATA AIIO THN TPAIIEZA OEMATQN
OEMA 2°

O tpdTOG KOKKIVOG apBpdg (8996) avapépetar 6o avricToryo Oépa g Tpanslag”
Otav vapyer kKitpivn voypappion to 0Epa avaeépetar 6€ GAro KEPAAUL0 UALA £l TPOCUPLOGTEL GTIG KIVI|GELS.
8996
B1) 'Eva avtokivnto kveiton Katd prxog evog evBuypappov oploviiov dpopov, o omoiog Bewpodue 0Tt tawtileTal pe Tov
op1Lovtio d&ova X'X. To avtokivnto Eekva and ) Bom Xo= +40m kot Kivodpevo guBuypappa diépyetar amd ) Béon X1 = +
90 m kot 670 TEAOG KOTOANYEL GT B€0m X2= +20 M.

A) No emiéEete ) 6O TPOTAGT.
H petatomion tov avtoKvitov oty Kivnon mov Teptypaeetal mopounave givat ion ue:
0)120m ) 80m v)-20m
B) No attioloyncete v eniloyn oag.
9167
B1) 'Eva avtokivnto kiveiton Katd prxog evog evBuypappov oploviiov dpopov, o omoiog Bewpodpue 0Tt tawtileTal pe Tov
oplovtio dEova X'X. To avtokivnto Eekivad amd ) BEomn Xo=- 40m ka1 kivodpevo evBuYypappa diEpyeton omd T Béon X = +
180 m kot 6t0 TEAOG KataAnyel otn Béon Xo=+40m.

A) No emiééete ) 6OOTH TPOTAGT).
H petatomion tov autokvitov 6Ty Kivnon mov Teptypaeetal Tapounave givat ion Ue:

a) 360 m B)80m v)-80m
B) No attiohoyncete TV emAoy o0,

B1. Ot gubvypappot d14dpopot KOAOUPNONG G€ L0 TUGTVE OAVUTIOK®DV SIAGTACEDV £XOVV UNKOG ic0 pe 50 m.
A) Na emidéEete TNV oo™ andvinon. X évav aydva KoAufnong tov 200 m, 1 0Ky HETATOTION TOV

KoAvppnry glvan ton pe:

a) 200 m B) 500 m v) undév

B) Noa dikaorhoynoete v emthoyn cog

9581

B1."Eva ktvntd mov kwveiton eubdypoppa kot opokd ) xpovikn otyun t=0s Ppicketat otn Béom Xo = 0 m gvdg oplovtiov

a&ova X'X.
A) No copuminpwdei o mapakdto nivakac:
Xpovikn oty Toydtmra ®¢on
t(s) v(m/s) x(m)
5
20 20
25

B) Na e€nynoete mog voloyicote TG TIHEC TV UeYEDDV LE TIG 0TTOlEC GLUTANPOCATE TOV THVOKO.
10162
2. B2. H 6éom evdg odpatog, mov Kiveitonr v8Oypoplo Kotd PRKog VoG TPOCAVATOAIGUEVOL dEova X'X, divetal o€
KGOg ypovikn otiypn and v e&icmon x= 10 + 5t( Xoe m, toe S).
A) No emAééete TNV 6ot andvinon.
[To1o amod o TAPUKATO S1OYPAUUOTE TAPIGTAVEL GOGTAE TNV TN TNG TAXVTNTOS TOV GOUATOG GE GLUVAPTNON LE TO YPOVO;

lu{mf‘sj w{m's) lu{mfs}
(] S : 5
15f==eees .
0 1 .'{s.‘.r‘ 0 I r{sf 0 (s)
a) B) Y)

10136
B1. To pétpo g toxdnrag adint tov 100 m givon ico pe v4= 36 km/h ka1 to pétpo g TodTOG EVOG GOAyKOP1oh
givon ico pe vs= 1 cm/s.

A) No emié€ete TNV 6ot andvinon.



To mAiKo TV HETP®VY TOV TAYLTHTO®V TOV AOANTH KOl TOV GOALYKOPLo VA/Vs gival {00 LE:
a) 100 B) 1000y) 36
B) No dikaioAoynoete TNV EMAOYN GOGC.
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B1. H to0tta diddoong tov Nyov otov aépa ivar ion pe 340m/s.

A) No emthééete TV GOGTI OTAVTNON

Av Bpiokeote 1190 muaxpid and onpeio mov Eeond kepavvog, o akovoeTe T fpovii TOL TOV aKOAOVOEL:

o) petd amd 3 S B) petd amd 3,5 s v) petd amd 4 S
B) No diKoioAoynoeTe TNV EMAOYT| GOG
10085

evBvYpopLa GE GUVAPTNON LE TO XPOVO .

A) Na emiéEre T oot tpdtacn H péon toydra tov avtokiviitov 610 ypovikd dtdotnpo 0—3
h givon ion pe:

a. 15km/h B. 20km/h v. 10 km/h

B) No dikoioAoynoete TNV ETAOYNG GOG

9074

20

r r r. r 4 r 4 r /\
B1. Xt0 dimhavd Sidypappo @aiveTol 1 To HETPO TG TAXVTNTOS EVOC OVTOKIVITOL OV HETOKLVEITOL — v{km/h)

B1) Ano éva onpeio tov £3G@ovg eKTOEEDOVUE KATAKOPLOA TPOG TOL AV o, TéTpo. H métpa Kiveitol KatokOpuea, QTavel

€ VYOG 6 M b TO £60LPOC KO GTT GUVEYELN TEPTEL GTO £d0(POG akpIPdS oTo onueio ektoevong. ‘Evag padnmg ioyvpiletal

oTL,
n

12 m".

No emiPepaidoete 1| va SL1o0yEVGETE TOV TOPATAV® 1GYVPIGHO, SIKALOAOYDVTOS TIV OTAVTNGT COG.
10700 10968

B1. Eva oynpa kiveiton evB0ypoppio Kot 1 T e Toy0TNTOS TOL LETAPAAAETAL LE TO YPOVO OTMS
(QOIVETOL GTO TTOPOKOTM OLGYPOLLLLOL.

A) No emhééete T 60T TPOTAOT.

N UETOTOTLON THS TETPOS OO TH YPOVIKH OTIYUN THG EKTOEEVONS, UEXPL TH OTIYUI] TTOV ETXOVEPYETAL OTO L1010 OHUELO EIVOL [OT] UE

3

v

tih)

ol
H ocvvolikn| petatdmion tov oxnpatog oto ¥poviko dtdotnua 0— 2t eivar ion pe: i
(l) V1 t1 ﬁ) O 'Y) 2 V1 t1 : - >
0 ty 2t t
B) No dikaohoyrioete Tnv EMAOYT GOG. i i
10166 k| -
B2. Eva avtoxivnto gtvon apyikd axiviro. O 0dnydg Tov auToKIViTOL TN YPOVIKT oTtypr| fo = 0 A

S, Tatdel To YkAll omoTE TO ALTOKIVNTO KIVEiTaL Le 6TaOEPT] EMTAYVVOT] KoL T YPOVIKT GTLYUN

t1 €xel Savooet didotnua S1. Tn ypovikn otrypn tr=2-1; &xel dravdoet Sdotpa Sz. A) Na

EMAEEETE TNV GMOTI ATAVTNOT).
Ta deotipata S1kot S;ovvdéovtar L T oyéon:

WS =S B) Sz =25, Y)S2 =4S,

B) No dikaioAoynoete TNV EMAOYN GOG.
9087

B1) Evo copo mov apyikd npepel o€ oploviio damedo, apyilel amd t  ypovikn otryun t= 0 va kiveitot
ev0vYpoppo. Xto SmAavo SLaypauUe. QAIVETOL 1) YPAPIKT TOPASTACT] TOV HETPOV TNG EXLTAYVVGNC TOV GE
GULVAPTNOT] UE TO YPOVO Y1a. T YPOVIKY dtdpkela 0—ty.

A) No emAaé€ete ™ owoth npdtacn. H taydinto tov cdpatog oty idia ypovikn didpkeia

UeTABAAAETOL UE TO YPOVO, OTMC OELYVEL TO LAY POLLLLOL:

F Y r s &

[y n D

L 4
v

0 ! 0 L 0 ‘
(o) (5 (7)

B) Noa attiohoynoete v emthoyn cog.

t
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10. B1) Abdo avtokiviita A, B kivovvtar gvBdypoppa kot opard oe éva tpuquo e Eyvotiag 0800 o mapdiinies Awpideg
Kukhogopiag. To avtokivnto A to omoio mpomopevetat katd 90 M Tov avtokiviTov B, Kiveiton pe tayvmro pétpov 72 km/h,
eved 10 avtokivnto B mov axolovbei kveiton pe toydTnTa 20 m/s. Metd amd ypovo ico pe 10 S:
A) No emiéEete ) 6O TPOTAGT.
a) To avtokivnto A OBa mpomopedeTan oAl amd 1o cvtokivinto B.
B) To avtokivnto B mpomopevetor katd 90 mand to avtokivnto A.
v) To avtokivnto B Bpicketor axpidg dimia pe To owtokivnto A.
B) No attiohoyncete TV emiAoy cog.
9101
11. B1) Avo pabntéc o Aviovng (A) kot o Basiing (B), apyilovv and 1o id10 onueio evog opilovtiov dpouov vo » 4
KIVOOvVTOL EV0VYPApUO KOl GE TOPAAANAES TPOYLES. XTO SITAOVO JIAYPOUUN QUIVETOL TOC UETOPAALETOL TO
UETPO NG TOYVTNTOG TOVG, GE GLVAPTNON LE TO XPOVO.

A) No emhééete ) oot Tpotoot. Tn ypovikn otiyun ti, 0 Aviovng:

a) TpomopeveTaL ToL Baciin.

e

P) kabvotepei o oyéon pe tov Baciin.

v) Bpiocketar axpipag dimia otov Baciin.
B) No attiohoyncete TV eniAoy oag.

9029 1

12. B1) 'Eva ovtokivito Kwveitol katd pnkog evog evfdypappov oploviion dpouov, o omoiog 50

Oeswpovpe o1t TovtileTon e Tov opilovrio dova X'X. Xto dtmhavd didypappo moptotaveTor 1 0éon

TOL OVTOKIVIITOV GE GLVAPTNCT TOL YPOHVOUL.

, o G 5 10 15\ I8 7(s)
A) No emhééete T cOGTH TPOTOGT.

—40

H petatonion tov auToKviTov 6Ty KivinoT mov TepLypaeetal 6To dumhavo dudypappa givol ion

ue:

a) 140 m p) 60 m v)-40m
B) No attiohoyncete TV eniAoy 0agG.

10702

13. B1. Avo kivntd A ko B kivovvton ev0Oypappo. H tipr e taydtntag tovg petofdiietan pe to ypdvo 6meg v N (B

QOIVETOL GTO SUTAOVO SLOLYPOLLLOL.
A) Na emhééete v cwoth omdvinon o to uétpa Ax, Kot Axs T®V LETOTOTIGE®V TMV OVO

kwvntov A kot B avtictoya, yia 1o ypoviko ddetnuoe amd 0 —t1 1oydet:
(l) AXA: AXB '3) AXA>AXB y) AXA<AXB
9080

L 4

Da

14. B2) Abo cohpata Zikar Xz Kivoovtol vboypappo o opillovtio dpopo. Xto SumAavd Sidypopipo

eaivetol Tmg petafaiietar yioo kGOe 1 oAyefpixn TN T™E TaXOTNTAS TOV GE GLVAPTNON UE TO

xpoOVO.
D

A) No emhééete T cOGTH TPOTOGT.

To pétpa TV EMTUYOVOEDV KL a2, LE TIC OTOIEC KIVOUVTOL TO, GOUOTO X1 Kol X 0vVTioTOY(,

, . 0 1 7
KOVOTOL00V T GYE0M:

a) a1=0p B) 01=2a2 ) 02=201
B) No attiohoynoete TV eniAoyn oag.
6154

15. B1. "Eva kwvntd diépyeton t xpovikn otrypn to =0 S amd ) 0€om Xo = 0 m evog npocavatorouévov déova OX,
KIVOOUEVO KOTO UiKog Tov a&ova kat pog T etk tov popd. H eicmon g 0éong Tov o€ GuvapTNoNn we T0 YPdvo
glvon g popoeng,

X =5t + 2 t3(S.1).
A) No emhé€ete TV 6OOTN AmAvVTNO.
To pétpo g ToyvTNTOGg TOL KIvNTov TN YPOVIK oTtypn t = 5 'S, eivan ico pe:
a) 5m/s B) 25 m/s v) 10 m/s
B) No dikoioAoynoete TNV EMTAOYN GOGC.



9002
. B1) Abo pobntéc, o Aviovng (A) kot o Basiing (B) cvvaywvifovtol pe to. TodNAaTe TOVG 010G 0o

TOVG dVO PTOPEl Vo PTAGEL TPDOTOC vau Kiveitan e toydtnto ion pe 20 km/h. T 1o Adyo avtd otapoatody
6710 1010 onueio evog evBuypappov optloviov dpopov kat apyilovv T xpovikn ottyun t= 0 va kivovvtol

TOPOAANAL. ZTO OITANVO S1AYPOULILO PAIVETOL 1) YPOPIKT TOPAGTACT) TAXVTNTOS - XPOVOL Yo TOLG 60O
pofnrés. /

A) Amo TIG TOPaKAT® TPELG EMAOYES, Vo, emAéEeTe avTnV oL Bewpeite cwoth. O pabntig mov

Bo katapépel TpdTog vo. "etacel”" ta 25 km/h, givau:

X

a) 0 Avtovng
B) o Baoiing
v) Kovévog amd Toug dVo, 0pov Ba Tdoovy Tavtdypova va. kivovvtot ue 20 km/h
B) No attioloyncete v eniAoyn oag.
10700

. B1. Z10 duthavo S1dypopo TOPIGTAVETOL TOLOTIKA 1) TYU TG ToOTNTAG 6vo COUdTOV A AY
ka1 B mov ktvovvton eufoypappa, o€ cuvaptnon pe 1o xpovo. Ta copata A ko B kivodvton
o€ TaPOAANAES TPOYLES Kal T YpOovIKT oTiyun t=0 Bpickovtol To éva dimAa 6To GANO.

A) No emhééete T cOGTH TPOTOGT.

a) To ochpo A eivar akivnto evd to copa B extedel evBoypapun opoin kivnon .

B) Tn yxpovikn| otrypn t1to 600 GOUATA GUVOVTOVTAL .

v) H petatomon tov ocodpotog A ot1o ypovikd ddotnua 0—ty,etvor dSumhdco omd ) 0 t

LeTaTOMIoT TOV 6Mdpatog B 6to 1810 ypovikd didotnpa .

9049

. B2) Xto duthovo S1dypapile TUPIGTAVETAL 1) TAXVTNTO GE GUVAPTNOT UE TO YPOHVO Yo VO
avtokivnta A kot B mov kivovvton evBoypappa, otov idto opiiovrio dpopo.

D
1
A) No emhééete ) oot TpoTacT). Ta SleTAHATE SA Kot Sg, TOV £XOVV OLOVOGEL TO.

avtokivnta A kot B avtictoya, ot ypovikn dibpkeia 0 —t1, ikavomotovv ) oyéon:

0) SA=Sg f) Se=25x 7)SA=2Ss
B) No attiohoyncete TV €nA0oy 00,
9160

. B2.%10 mopaxdTo oynuo eoiveTol 1 ypaeik Topdotacn ToyvTnTog - xpovou dvo oxnudtov A Kot B, mov kivodvton
evBvypoppa.
A) No emihéégTe TV GOGTY OTTAVTNON 1
Mo ta pétpa TV enttaydhvoeny TV dV0 oxnUaTeV 1oyHEL
0) Meyaldtepn emtdyvvon €xel to oynua (A).
B) Ta 600 oyfuata £xovv TV idlo extTdyLVON.

v) Meyaiivtepn emttdyvvon €xet to dynua (B).

B) No dikaioAoynoete Ty ETAOYN GOG .
9052

. B1) Avo dpopeic A1 kat Az kivodvton evBOypapo o opildvtio dpopo. 1o durhavo dudypoppo paiveton tog X1

petafdrdeton ) 0éon TV SpopEY, GE CLVAPTNON LE TO XPOVO.

s

A) Na emié€ete T oot mpdtaon. H kivnon tov dpopéwv etvat:

a) gufOYpappn opodn Kot o A kiveitor pe peyaddtepn ToyvTnTe omd ToV Ao, X,

B) evBVYpoppn opaAd emtTayVVOUEVT] Kot 0 A KiveiTol Le PEYOADTEPT EMLTAYLVOT OO TOV Ao.

v) €vB0Ypappn opoAn Kot 0 Arkiveiton pe pikpotepn ToyvTTA 0d ToV As. 0

B) No attiohoyncete v eniloyn oag.

5250
. B1. Zto dumhavd didypappa goivetaln Tipn g TaydTNTog VO HKPOL COOTOS TOL PETOKIVEITOL o(m/s
evBvuypappa A) No enthééete TV 6mOTH OmAVTNON 7

@) TO S1AGTN O TTOV SLOVOEL TO CMO CLVEXDG QLEAVETOL

B) T0 d1doTNpO TOV SLOVVEL TO CAOLUO GUVEXDS UEIDVETOL 0

Y) N LETATOTION TOL COUOTOG CLVEYDS AVEAVETAL

B) No dikoioA0yNoeTe TNV ETAOYT GOGC
10211



22. B,. 'Eva cohpo eivar apyikd axivnto ot 0éon X, = 0 m kar ™ ypovikn ottypnq t, = 0 s apyilel vo kwveiton evboypappo pe
otodepr] emtdyvvon a= 4 m/s?.

A) Na couminpaooete Tig TWEG TV PeYEOmV Tov Aelmovy amd ToV TOPIKAT® TIVOKA.

Xpovikn oTryun Emtéyvvon Toydra
t (s) a (m/s?) v (m/s)
0 4 0
2 4
4 4
6 4

B) No oyedidoete o€ Pabporoynuévong AEOVEG TN YPOPIKT TOPAGTACT] THG ENLTAYVVONG TOL GMUOTOG GE GLVAPTNOT)
LE TO XPOVO Y10 TO XPOoViKO didotnuo 0 S—6 S.

I') Na vroloyicete 10 euPaddv Tov oYNUATOG TOL TEPLKAEieTOl peTa&d Tov optldvTiov a&ova tiat TG YPaUUng Tov
TOPLGTAVEL TNV EMTAYLVOT, YO TO YPOVIKO ddotnuo omd 0 — 6 S. Na e&etdoete v TIUR TTowvoy @UGIKOD peyéfovg
exppalel To pPadd Tov VIOAOYICUTE.
10114

23. B. 'Eva. kivto extedel 000ypoppn opord emitayuvopeyn kivnon pe emtiyvuvon HETpov a Kot apytky To0TNTo, LETPOL Vo.

Tn ypovikn otiypn t 1o Kivntd €xEl AmOKTHGEL TODTNTA TPUTAAGLO TNG OPYLKTG.

A) Ano Tig TopakdTo TpElg EMAoYES Vo eméEeTe avTiV ToL Bempeite cOOTY.

To pétpo g emtdyvvong tov Kvntod Ba givar ico pe:

(l) 21)()/ t]_ ﬁ) 31)0/ t]_ 'Y) 1)0/ 2t1
B) No dikoioAoyNoeTE TNV EMTAOYN GOGC. "
A
10129
24. B1. Ta doypaupata toydtntag - xpdvou ya dvo kivntd (1) kot (2) gaivoviot 6To oy Uy

A) No emhééeTe TV GOOTI OTTAVTNON.
Av 1 Ko S2 T Sraotipato wov duvouceay to kivntd (1) kot (2) avtiotoya to ypovikd didotnua (0, to), tote:
o) S1=S2 B) S1>S2 y) S1<S2

10079

25. B2Avo 6poteg pikpéc opaipec, aprvoval Tantdypovo t xpovikn oty =0, va ekteléoovv edebbepn mrdon,

a7to OLO JULPOPETIKA VYN TAV® amd To £da.pog H mpdn opaipa @tdvel 610 £80.p0C TN YpoviKn otiyun 1, evd n
dgvtepn ) ypovikn otiypn b2, €yovtag avtictorya ToybTNTES LETPOV D1 KON v2. H emitdyvvon g Papdtnrag eivar otabepn
KoL 1] avTioTOoT) TOV 0EPO. AUEANTED.
A) No emhééeTe TV GOOTI OTAVTNON.
Av b= 2t; t61€ Y10 TOL HETPOL TOV TOXVTNTOV 1GYVEL:
Q) 0= D2 p)oi=2- v2 Y) v2=2" v1
B) Na dikatoAoynoeTe TNV ETAOYT GOC.
10083
26. B..’Eva owtokivnto kwveitat evbbypappo oe optlovtio dpouo Exoviag otabepn toydTnTo LETPow vo. O 081Y6S TOL T YPOVIKY
otiyun t= 0 S @pevapel omdTe TO OwTokivnTo KIveital pe otabepn| emPpadvvor. To avTokivTo GTANNTE T XPOVIKN GTIYUN
t1.Av 10 avtokivnTo Kiveital pe tayvtnTo PETPOL 2-0g GTANATA TN ¥POVIKN oTiyun b
A) Na emhééte T oot amdvino.: Av 1 enifpdovven mov aGKEITUL GTO OVTOKIVITO Kol GTIG OVO TEPIMTMOGELS £Vl

010 T0TE B Woyvet

a. b=ty ﬂ.t2:2‘t1 Y. =21t
B) No dikaioAoynoete TV EMAOYNG GOG
5514

27. B,.'Eva owtokivnto kwveitar evbbypappo oe optlovtio dpouo &xovrag otabepn toydTnTo LETPOL vo. O 081YOS TOV T YPOVIKY
otiyun t= 0 s ppevdpel ondte To awtokivito Kveital ue otabepn eniPpdovven. To aVTOKIVITO GTAUOTA T XPOVIKN GTIYUN
t1, &yovtag dlavooet dtdotnua S1. AV TO AVTOKIVITO KIveiTol pe ToydhTn T LETPOL 2-Vg GTOUATA TN YPOVIKT oTLyUn b éyoviag
davioet didotnuo Ss.

A) No emié€ete T 6OOTN AmAvVTNO.
Av 1 enifpddvvon mov aeKEITAL GTO QVTOKIVITO Kol OTIS VO TEPITTOGELS ivar id1a TOTE Ot 1o EL -

a) $2=2 S1 p =2-t v) =2t
B) No dikoioAoynoete TNV EMTAOYN GOGC.

9617

.



28.

29.

30.

31.

32.

33.

B2. ’Eva avtokivnto kiveitar evBuypappa og optldvtio dpopo xovtas otabepr| taydhmto LETPOL vo. O 001 YOS TOL TN YPOVIKN
otiyun t = 0 s ppevapel omdTE TO OwTOKIVTO KIveital pe otabepr emPpadvvon. To avToKiviiTo GTOUATA TN ¥POVIKT OTIYUN
t1s éyovrag Srovdoet Stdotnpa S1. AV TO 0VTOKIVITO KIVELTOL PE TayDTNTA HETPOV 2+ Vo GTALOTA T (POVIKT] oTiypn to Eyovtag
davioel dtdotna S2

A) No emidéEete ) owoth andvinon.: Av 1 emPpadvven mov AcKEITAL 6TO AVTOKIVITO KOl 6TIG dVO TEPITTMGELS Eivol

01 T01€ BaL WoyveEt

a) So=S, B) S2=2-S. Y) S=4 - S,

B) No dikaohoynoete v €TAOYNG GOG

610106

B1. 'Eva copa givar axivnto otn 8éomn X, = 0 M kan tn ypovikny otiyun t, = 0's apyilel va kiveitan eubOypappa pe otabepn
emréyvvon a= 2 m/s?,

A) Na couminpaooete Tig TWEG TV LEYEODY oV Aeimovy amd TOV TOPUKAT® TIVOIKA.

Xpovikn oTryun Emtéyvvon Tayvnra ®éon
t(s) a (m/s?) v (m/s) X (m)
0 0 0
2
4 2
6
8

B) Na oyedidoete og Babuoroynuévoug aEoveg T YpaQikn mopioTact TG TIUAS TS ToYDTNTOS TOL COUNTOG GE
GULVAPTNOT] LE TO YPOVO Y1 TO YPpoviKd dtdotnua 0 S—8 S. Na enynoete, molo amd T eyEn Tov Tapamdve TivoKa,
eovTOL UE TNV KAion TG evbeiag TG YPOPIKNG TOPAGTACTC.

10084

>

B1. Mabnmg ™mg A' Avkeiov mopatnpel 6T0 GYNUO TIG YPOUPIKES TAPAUCTACELS TOYVTNTOG - J(?) 1

xpOvoL 300 avtokviTev A kal B mov kivovvtal og ubdypappo tpuque tng EBvikng Odov. O )

pabntig cvumepaivel 6t TN Ypovikn otyun t= 15 sta avtokivnta £xovv i6€g ToOTNTEG. \

A) No emthééeTe TV GOOTI OTAVTNON.

a) To cvumépacpo Tov pabnt gival 6oOcTo. 0 I () 3

B) To cuumépacua tov pobnt eivar Aaboc. \\

v) Ta mapomdve dedopéva dev ETOPKOVY Yo Vo KOTUANEEL O LOONTAG GE CUUTEPAGLLOL.

B) No dikoioAoynoeTe TNV EMTAOYN GOGC.

10097

B1. Avtokivnto kiveitanw o€ gu0Oypappuo dpouo. Ttn Suwhovy KOV TOPIGTAVETAL 1| YPOQIKN TOPASTACN TG TIUNAS TNG
TaXOTNTOG TOV GLTOKIVIITOV GE GUVAPTION LLE TO XPOVO.

A) No emiééete v cmot andvinon. H petatdmion tov avtokivitov Kotd 1o ypoviko ddotnua amo 0 s- 30 seiva:

o) +300 m B) +450 m v) -300 m

B) No dikatoroynoete v emthoyn 6og.

10102

B.. Avo coaipec A ko B pe ioeg paleg apnvovior vo gktehécovv ehevbepn mtmon omd vyog h/2 wau h,

avticToya.

A) No emAié€ete TNV 6ot andvinon.

Edwv ta kot tg givar o1 ypovor mov ypetalovion ol opaipec A kot B avtictolya, yio va ptdcovy 6to £0apog, TOTE

————————-

oy0eL N oyéon: , 4
(0) tB= tA (B) tB= 2ta (v) ts=V2ta :
B) No dikoioAoynoete TNV EMTAOYN GOGC. | hz
|
|

Bi1. Avo copata A kot B éxouv va >vp 6€yovtal enifpadivoelg dOTE Vo GTAUOTAVE G€ 150VG XPOVOLG. .
Ot amootdoelc Tov Ha S10vOGOVY Ta COUOTH UEYPL VO GTOUATHCOVV:
o) Oa givaricec  P) Oa eivon dviceg v) dev Ex® 00, TO, OEBOUEVA Y10 VO CUUTTEPAV®

B) No dikoioAoyNoeTe TNV EMTAOYN GOGC.
10792

\ 4

1(s)



34. B1. Zta dumhava oyfjuata oivovtat ot dtadoyikég 0ol e kivnong 0o

35.

36.

37.

cQap®V 6To gpyoactnplakd tpaméll. H amdctaon petad dvo dtodoytkdv

Béoeov K0Be opaipac avtiotoryel og ypovikd drdotnua 0,1 S. To pnxn

elvar petpnuéva oe cm. H toydtmra g opaipag A elvar v1. H péon
TayLTTe TG oeaipag B yuo v dtadpopn 0 cm— 200 cm givon ve.
A) No emAié€ete | cOOTH AmdvIno).
[Moa 115 toydrTeg v Ko V2 1W0YOEL:
A v1=02

B)vi>v2 Y) 01<v2

B) No dikoioAoynoeTe TNV EMTAOYN GOGC.

10794
BI)Eva puikpd codpo Kiveitot Kotd uikog tov aova XX' ue otabepn

emrdyvvon. Tn ypovuc otiyun t= 0 S to ocdpa diépyxetar amd To onueio

O (x= 0 m) Tov TPOCAVAUTOAGHEVOL GEova XX

A) No copminpocete tov topakdto mivaka. o kabe ypovikn otryun 6idetar 1 avtiotoyn 0€om Tov cOUATOC.

t () x(m) v (M/s) a(m/s?)
0 0
1 +4
2 +12
9172
B1) Katd v extédeon piog epyactnplakic Aoknong yio T ueA&tn g evBhypapung Kivong, poToypoeioouE Hio 6Qoipa

o€ dapopeg BEaelc Katd T d1dpKeLD TNE KIVoNG TNG KO TPOLE TNV TOPAKATM EKOVO. TNV EIKOVO 0VTH Paivetat 1 B€om

™G oeaipag T ypovikn otyun t=0, kabng kot ot dtadoyuég g Bécelc ot ioa ypovikd dtootnuaTe, 6oV T0 Kabéva, eivarl

t=0

99 9 J s

Y‘ " §

4 bt~
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18(cm)

ico pe 0,1s.
A) No emdéEete T oot Tpodtac. [lapatnpdvtag v Topomdve eikdva, 1 HEo ToOTNTA TG 6POIPAS amd TN XPOVIKA

otrypn t= 0 péypr ™ otrypn t1= 0,5 svmoroyileton iom pe:

a) 30 cm/s B) 25 cm/s v) 18 cm/s
B) Na attiohoynoete v emthoyn cog.
10796
B1. Eva maryviot - ovtokwvntdkt givon axivnto ot 0€on X= 0 m. Tnv ypovikn otiyun t= 0's Eexvd vo kiveiton v00ypappo.
YT0V ToPUKATO TivaKa @oivovtal ot THEG TG BE0TG TOV VTOKIVITOL GE GUVAPTNGT UE TOV XPOVO.
t(s) X(m)

0 0

1 1

2 4

3 9

Mia and 11§ TopaKdT® ATOVINGELS EVaL 1] CMOOTY e PAOT TIG TOPATAVE TIUEG

A) No emAé€ete T oot amdvnon.

o) TO avToKivITo Kveitan pe otabepn| emtdyvvor pétpov 4 m/s.

B) To awtokivnTo TN YPovIKn oTryun t= 2 S éxel TayvTTa puétpov v = 4m/s

Y) 670 OWTOKIVITO TN XPOVIKH oTIyun 45 £xel petatomiotel X= 18m.

38. B1. Eva avtokivito ektelel gvfOypopun kivnon. Ztov mapokdto Tivoke Qaivovtol ot TIUEG TOV SOGTAUNTOS TOV S1avVDEL

B) No dikaioAoynoeTe TNV EMAOYN GOG.

10822

G€ GLVAPTNOT LE TOV YPOVO

t(s) S (m)
0 0
1 1
2 4
3 9

A) N emhééete T 6®OGTH OTTAVTNON:

Me Bdon Tig Topamdve TIHEG GUUTEPUIVOVLE OTL

@) 10 aTOKivNTO KIveitar pe otadepn emrdyvvon pétpov 4 m/s?



B) To awtokivnTo TN Ypovikn oTiyun t= 2 Séxel ToydTNTO HETPOL D = 4M/S
B) No dwcotoAoyncete TV €TAOYN GOG

10803
39. Ba.'Evo copo givat axivnto otn 0éon Xo =0 m xar tn ypovikp otiypn to=0S oapyiler vo kveiton vboypopupa pe
otadepn emrdyuvon a= 2 m/s?,

A) No couminpdoete Tig TWEG TV LEYEODY TOV TOPUKATH TIVOKA.

Xpovikn| Toyvmta ®éon
otyun v (M/s) x(m)
t(s)

0

2

4

6

8

B) Na yivel | ypapikn Topdotacn Tng Tng e ToydTNTAS TOV GMUATOG GE GLVAPTNON e TO YPOvo o€ Pabporoynuévong
a&oveg Y10 10 ypovikd ddota 0 S—8 s. X1 cuvéyeia va vrohoyiotei 1 kKAhion g evbeiag g ypapikng ntapdotacns. [Tow

1N eVOIKN onpacio TG KAlong mov vroAoyicate ;
10807

40. B,. Tpeic pabntéc, epyalopevor opadikd oe éva meipopo peAETng g gvBHYpaUNG OROAG emTaLVOUEVNG Kivong evog
apagdiov, pérpnoay 5 TEPAPATIKES TILES TG TaOTNTAS TOL ApaEIdlo Yol 5 SLUPOPETIKEG YPOVIKES GTIYUES. LTI GUVEYELL
0 KOs podnNG EpTioce To KO TOv ddypappa TobTNTAS - YPOVOL Yopdocovtag TV avtiotoyn gvbeia. Ta dwypappota
TOV LoONTOV Qoivovtal GTo TOPUKAT® GYNLATA.

v(m/s) o(m/s) v(m/s)

: (M \ (I | 1 (1

15 ‘ 15 15

Lof— ~

o\
N\

=

4; ) 0 3 2 3 A(s)

O ) O

A) No emhééeTe TV GOOTH OTTAVTNON:
H evbeia £xel yopoybel koAvTepa 6TO Sdypappo
o)l B) II ) 111
B) No dikoioAoyNoeTe TNV ETAOYT GOC KOl GTN GLUVEXELD OTO OVTO TO SIAYPOULO VO DVTOAOYICETE TNV EMLTAYVVOT)

Tov apaédiov.

10808
41. B1Zto duthavo oyfua éxovv oxediachei to Staypdppoato A kol B g tiuig g taydtntag dvo
COUAT®V, G GLUVAPTNON UE TO Xpovo. Ta chuate Kvobvtal e TapaAANAeg evBvYpappEeS

TPOYIEG.

A) No emiééte T oot amdvinon.

To pétpa TV ETLTOYOVEEDY TMV 600 COUATOV 0 0 t, t>
KavoTolovV T oyéon:
o) oy = 203. B) as= aa v) 5= 30a.
B) No dikotoAoynoete TNV EMTAOYN GOGC.
10809
42. B;. Mofntic tg A' Avkeiov Tapoatnpel 610 oyfjuo T YPoQEIK TAPEoTOST ToXOTNTAS - ¥POVOL EVOG OVTOKIVATOV, TOL
Kweiton o€ guBvypappo dpopo.
A) No emhéEete TV GOOTI OTAVTNON.
O pofntig Kavel Tov TapaKkaTo GLAALOYIGUO, EPUVELOVTAS TN LOPPT] TOV SLYPELLLUOTOG:
«H emrayvvopevn kivnon dwpkei 5 s(amd 0 séwg 5 S), evd 1 emPpadvvouevn dwpkel 10
S(amd 10 Séwg 20 S) . AQov AoV TO XPOVIKO SLAGTNLLOL TOV AOLTEITOL OGTE 1) TOOTNTOL
TOV VO, UNOEVIOTEL vl PeyaAVTEPO OO TO YPOVIKO SIUCTN LA TOL AoTEITOL Yo Vo avEnBel 0 5 ’10 {5 20 t>(se )

N taydTNTé Tov 6g 20 M/S, cuumEPAive OTL 1| EMLTAYLVOT EXEL LEYOAVTEPO UETPO Old TNV
empPpadovon»

a) O Tapomdve GLALOYIGHOG EVOL COGTOG.

B) O mopandved cviioyioudc givar AdBog.

V) Agv £x® T0 SESOUEVA Y10 VO GUUTEPAVC®.

10811



43. B,. "Evo. avtokivnto kwveitar o uBOypappo dpopo pe otabepn toyvtta v, = 10 m/s. Tn ypovikn otiyun 1, =0S mov 10

44,

45.

46.

47.

48.

49,

avToKivNTO TEPVA a6 TN B€om Xo = 0 M 0 00N YOG TaTd TEPIGSOTEPO TO YKALL IE UTMOTEAEG LA TO AVTOKIVITO VO ETLTOYOVETOL

ue otadepn emrdyovon a= 4 m/s?,

A) No cupminpooete Tig TIHEG TV PEYEBDY TOV AEITOVY amd TOV TOPUKAT® TIVOKAL.

Xpovikf oTiypn Toyvmta
t(s) o(m/s)

0

2

4

6

B) Na oyedidoete og fabuoroynuévoug AEoveg T YpOQIKN TapGGTAGT TG EXTAYVVOTG TOL GMUATOG GE GLVAPTNOT

LE TO XPOVO Y10 TO XPOoViKO dtdotnuo 0 S— 6 S.

I') No vroAoyicete 10 euPaddv TOV GYNUATOC TOL TEPIKAEIETAL PLETAED TOV 0plLOVTION GEOVA Kol TNG YPOUUNG TOV
TOPLGTAVEL TNV ETLTAYLVOT Y10 TO XPOVIKO dtdotnuae amd 0 — 6 S, Kot vo €EETAGETE TNV TIUN TOOV PLOIKOD pEYEBOLG

exppalet o gpfadd Tov VIOAOYIGATE.

10812
B2. H &ficoon kivnong evoc 6OpoTog Tov Kiveitor oe gv@Oypoppa eivar: X= 10t-2t(S.1.). A) Na emAééete v 60T
omavTnon.

H e&iomon ¢ taydtog v Tov omdpatog (oo S.1.) givar :

a)v=10-4t

B)v=10+4t

Yo = 2-10t

B) Na dikatoAoynoete TNy ETIAOYN GOG.
10814
B1. Evog oxiép kwveitar evboypoupa oe opiloviio mioto. Xt SuTAovi EIKOVOE TOPIGTAVETAL TO
Stdrypoppa tng BEoME TOL GKIEP GE GLUVAPTNOT| LLE TO YPOVO.

A) Na gmidéEete v oot andvinotn. Amd to didypappo avtd copmepaivetal 0Tl O
OKIEP EKTEAEL:

0,) OMLOAT Kivnom

B) emrayvvopevn kivnon

v) emPpadvuvouevn Kivnon

B) Na dikatoAoynoete Ty €MAOYT GOGC.

X

10815
Eva avtoxivnto petaxiveiton evboypappo oe oploviio dpopo. 1o SumAavd ddypappo  u{m/s)
TOPLGTAVETOL YPOPIKE 1] TN TNG TOYVTNTOG TOL CVTOKIVIITOV GE GLVAPTNGON LE TO YPOVO.
A) No emhéEeTE TV GMOTI OTAVTNON. 20
A7d 10 S1dypappo ovTd CLUTEPAIVOLLE OTL:
o) To avtokivito Kwveitar pe otabepn tayvTnTa uétpov v = 20 M/S.
B) Huetatomon tov avtokivintov 610 ypovikd ddotnue 0—40 seivar ion pe 800 m.
v) H péon toydtnra tov avutoktviptov 1o ypovikd dtdotnua 0 —40 seivor ion pe 10
m/s.

A

AN

B) No dikaioAoynoete TNV EMAOYN GOG.

10817

B1) Avo xipatio A kot B kivodvton evboypappa. H tiun tng

TayOTNTOG TOVG UETARAAAETOL e TO YPOVO OTMG POIVETAL GTO

SmAVO SLOy P, .

A) No emihéégTe TV GOOTI OTTAVTNON

[Mo to pétpa aa Kot o TV ETTayOVoe®V TV KiPotiov A kot B avtictoyya, woyvet:

Q) 0= O B)oa>os v) 0a<op

10820

B1. Motooikhetiomg Ppioketan axivntog oe £va onueio A. Tn ypovikn otiyun t=
0 s Eexva ko Kiveiton evBuypappa pe otabepn| emttdyvvon.

A) Na emié€ete T oot andvinon.

Av 0 HOTOGIKAETIOTAG Bpioketal Tn ypovikn otyun t1 oe andotacn 10 m and to
onueio A, 10te TN Ypovikn otiyun 2t Oa Bpicketal o€ andotacn amd To A iomn Ue:
a)20m B)40m v) 80 m
B) No dikoioAoynoete TNV EMTAOYN GOGC.

2p

m

A————————»

. 4

2m

10821

B1. H 6¢om evog ompatog, mov Kiveiton e000Ypapo Kotd UNKog evog TpocavatoMopévon dEova X'X, divetot og kdbe ypovikn

ottyun amd v eEicoon X= 5t( xoe m, t o€ S).

A) Na emhééete v cwoth amdvrnon. [1owo and ta TapakdT®m S1orypaUUeTo TOPIETAVEL COGTA TNV AAYEPPIKN TIUN

NG TaYVTNTOG TOV GAOUATOS GE GLVAPTNGT LE TO YPOVO;

A

# (m/s) u(m’s) u (m/'s)

[(s) 0 | 0] 0 1(s)

<

QO
S LS S LSS S S

t(s)



50.

51.

52.

53.

B) No dikoioAoynoeTe TNV EMAOYT GOGC
10822

B2. Avo 6poteg peToAMKEG opaipes 1 Kot X, PVOVTOL TOLTOXPOVE VO EKTEAEGOVY EAEVLDEPT TTOGN, ard Vyog h1 M X1 kot
a6 vVyog hy N Zo: mve amd v emedvelo, tg I'mg. H avtictaon tov aépa givar apeintéa Ko 1 exttdyvveon g Bopdtnrag
otabepn.

A) No emié€ete ) ocoot andvinon Av hi=2h,, tote

o) H opaipa X1 pBdavel oto £da.pog Exovtag TaybTnTa SIITAAGIOL LETPOL Ao TNV TAXVTNTA TNG GPAipag X2

B) Ot 0v0 Geaipeg PTavoLY TOLTOYPOVA GTO £0POG

) H coaipa Z1¢0dvet 610 £3000g £xovTag TogdTnTo. V1= V2 V2 amd TogdTTO TG GAipOC T2

B) No diKoioAoyNoeTe TNV EMAOYT| GOG

10828
B2) Avo oaipeg A kot B pe paleg ma= m kot ms= 2m, aprvovtot vo técovv ehebbepa amd Hyog 2h kot h avrtictoya
KoL TAVOLV GTO £00LPOG e TOVTNTEG LETPOV VA KO VB.
H avtictaon tov aépa Bewpeiton apeintéa kot m emtdyvvon g Papvtntag etvar otabepn.
A) No emdééete T oot Tpdtact). Ta HETPO VA KOl VB TOV TOXVTHTOV IKOVOTOLOVV TN GYEO0T|:
@) V5= VAV2 B) vs=vaV3 ¥) va= veV2
B) No attiohoyncete TV €mAoy 00,

10839
B,. Xt0 gpyootnplo T0L GYOAElOL GO UEAETAOOTE TEPOUATIKA TNV €uOOYpauun kivinon evog apaédiov Tavem ce o
emeavela ue t Pondeia evog niektpikol ypovouetpnti. H yoptotawio mov mipate omd 10 TEPAPN TOPIGTAVETOL GTO

TOPOAKATO Gy LLOL

"0 —o & —@ —@ T o —& T
0 10 20 30 40 S0 60 70 80 90 100
EKATOOTA

®

Eneéepyaomkate tn mopandve yoptotowio, yvopilovtag o yeyovog Ot M amoOcTaoT] METAED TV J1000 KOV
KovKidwv avtiotolyel o ypovikd daotnue 0,1 S. Me Bdon Ta omoTeEAEoUATO TG ENEEEPYAGIOG KOTAOKEVAGOTE TN YPOPIKY
TOPACTOOT) TNE TAXVTNTOS TOL aUasldion o GUVAPTNON UE TO XPOVO Be@pdVTC OTL N TPAOTN KOVKION OVTIGTOLYEL GTN ¥POVIKN
otiyunt=0s

A) Na emhééete v cwoth andvinon: 'Evag copupadntig cag unépdeye m Ypopikn mopicoTocT) T0L TPOEKVYE
amo v enefepyocio Tov O1K0V GG TEPAUATOS WE TIG AVTIOTOLYES YPOPIKEG TOPUCTAGELS TOV TPOEKLYOV OO TNV
enekepyacio TV 6£doUEVOV 0d GALO SVO AVTICTOLY N TEPAUOTO. ATO TIG TAPUKAT® YPUPIKES TOPACTAGEIC GTO OIKO GUG

nelpoapo avTioToryEt:

A B I
W0 o o - P 00w,
ya A ENBE
¢ 130 : // g 150 : / : 2 150 N
v ' : 7~ i S,
E - [ 4 €
g 10 Vi Ew : -//-' I i—im N
I L g LN
v / R Y
(R4 0 o »
i 05 1 0 0.3 1 a @5 1
Hpova: 6 s Xpovor Gz s Kpovac ag s
anA p)nB nl

B) No dikoioAoyNoeTe TNV EMTAOYT GOG

10840
B2. Y10 £pyootiplo Tov 6Y0AEl0V GOg HEAETNGOTE TEPAUOTIKG TNV gvBVOYpauun kivnon &vog apodiov Tave o€ pia
emeavela pe tn fondeia evog niextpikod ypovouetpnt. Kotd my eneéepyacio tng xaptotoviog mov Tipate amd 1o TEipapo
YPNOYLOTOGUTE TO YEYOVOG OTL 1] ATOGTOCT] LETAED TV SL0d0YIKMY KOVKIS®V avTIoTO(El o€ Ypovikd drdotnua 0,1 S. Mg
Baon to amoteAEGLOTA TNG ETEEEPYACIOG KATOOKEVACATE T YPOPIKT TOPACTACT TNG
TaOTNTOG TOL apaldiov 6 GUVAPTNON UE TO YPOVO, OTMOC TOPIGTAVETAL GTO OITANVO Gy Kot Oempmdvtag Tl 1| TPMOTH
KoVKida avTioTolKEl oTN Ypovikn otiyun t=0s.

A) No emAé€ete v oot andvinon:

"Evag coppadntg cog pmépdeye Tn xoptoTaivio Tov S1Kov GOg TEWPAUATOG LUE TIC YAPTOTOVIEG O Al 2

OVTIGTOL O TELPALLOTAL.



54,

55.

56.

S7.

Towic A | ee oo .o P P — - P — . ;
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

EKATOOTA
Tal\via B @ T — @& T &— = e 4 8 & W
0 10 20 30 40 50 60 70 80 80 100
EKATOOTA
Towvia I’ @ . L —— -® —e 0o o 0 0 086
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
EKATOOTO

H yaptotovia mov avtiotolyel 010 01K0 Gog meipapa, eivat:

o)A Ppnl VnB
B) No dikoioAoynoeTe TNV MAOYN GOG.

10841

B1. ABAntg kveiton evBhypappa dtopkds tpog Vv idta katevBuvon. Me ) PornBeia evOS GLOTNLATOG ¥POVOPOTOYPAPTONG
peydang axpipeiog kataypdaeetot 1 ToxvTNTo TOVL 0OANTY. To Vo TiBeTon o8 Asttovpyia T ypoviky otiyun t= 0 S ko
KoTaypaeet T xpovikn ottypn =2 S todtnta pétpov v1=4 m/s kot ™ otrypn t= 6 S taydTa pétpov v = 12m/s.

A) No emhééeTe TN 6OGT OTTAVTNON:

Av 1 kivnon eivar g, amd TG TAPOKATO TOTE GOUPOVY UE TO TOPATAVED dESOUEVA Elvar 1)
a) evBOYpapUn OpOAT HE TayvTTA 2 M/S

B) cvBVOYpappn opadd emToLVOUEVY HE EMITAYLVOT 2 M/S?

) €00VYpauun opald emToyLVOUEVY pE EmTdVVOT 1 M/s?

B) No dikoioA0yNoEeTE TNV EMTAOYT GOG

10842

B1. Eva avtoxivnto kot £éva odMAato BpicKovTol GTUUATUEVE UTPOCTA amd £V QMTEVO oNUaTodoTn. Tn ypovikh oTiyun
t= 0 so pwtevdg oNUoTodOTNG YiveTal TPAGIVOG OTTOTE TO CWTOKIVIITO Kol TO TOONANTO EEKIVODV TONTOYPOVO KIVOVUUEVO
evBvYpappa pe otabepn emtdyvvon.

A) No emhééete ) oot amdvenon Tn xpovikn otiyun tto avtokivnto améyetl omd T0 GNUATOdOTT TETPOTALGLN
0TOCTOOT OO QUTH TOV OTEYEL TO TOOMANTO. ZOUTEPOIVOVLE OTL 1] ENXLTAYVVOT] TOV OVTOKIVITOL GUYKPITIKG, [LE EKEIVN TOL
TOONAGTOV EYEL LETPO:

o) Surhdolo B) tetpamidoio Y) OKTATAAG10.

B) No dikoioAoynoete TV ETAOYT GOG

10845
m
B1. Avo avtoxivita A kat B kivovvtol og evBuypoppo dpopo. Ztn SumAavn KOV ToploTEvVOVTOL UA;)
Ta, 1oy pALLLOTO TOOTNTOG - XPOVOL Yl ToL GVO OV TOKIVITA. +30
A) No emhéEeTe T GOOTI OTAVTNON. B A
Av Sa, Sg 10, 106G THLOTO TOV SLOVOOVV TO KIVITE 6TO Ypoviko didotnua amd 0 -10 Sioyvet:
0 >
1

o) SA>SB B) SA<SB v) SA=SB 0 Hs)
B) No dikoioAoynoete TNV EMTAOYN GOGC.
10846
B1. TtV Tapakdtom €KOVE TUPIGTAVETOL TO OLAYPOLLO TG TIUNG TNG EMTAYLVONG O a(m/s’)

A
cuvdptnon pe 10 YpdVo €vOG OYNUATOS TO Oomolo EeKva amd TV Mpepio Kot Kiveital

——
evOvYpapa o xpovikd dtaotnuo 6 S. E
A) No emAéEete T 00GTH amdvInon. E
To olkd drdoTnua Tov S10vvEL TO KV TO givot: 0 2 4 6 t(s)'
@) 4m B) 12m y) 36m 2 I —
B) Nao dika10hoynGeTe TNV EMAOYY| GOC.




58.

59.

60.

61.

62.

63.

10846
By, Kipotio xwveitan evbdypoppa og optlovtio damedo pe taydTnTo 1 T e omoiag didetar amd ™ oyéon v=5-1(SI).

A) Na emiréEete T oot andvinon. H tyun g emtdyvvong tov kifdtiov,
0) EMUTTOVETOL PE TO XPOVO ) av&aveTat e To xpovo  y) Tapapével otadepn
B) Na 61ka10A0YNGETE TNV EMAOYT GOG.

10847
Bo. 2v mopaxdto e1Kova TOPIGTAVETOL TO SIUY PO TNG TOYVTNTAS VOGS KIVNTOV OV KIveiton o1
evBVYpoapLa GE GUVAPTNON LE TO (POVO. *
A) No emiéEete ) 6O TPOTAGT. Po ]

Amd T0 dedOUEVA TOV SLayPAUIATOC, TPOKVATEL OTL TO SLAGTN O TTOV SLEVLGE TO
Kwvnto o€ ypovo ty, etvan

o) Vot/2: B)3v,t/8 Y)oot/4

B) No dikoioA0yNoeTe TNV EMAOYT GOG

10848
B.. Zpaipa 1 omoio Kiveitol KaToKOpLEO LE TNV EMdpaoT Hovo tov Papovg g, Ppioketar ) ypovikn otiyun t= 0 S oto

onueio O. Tn ypovikn otiyun t= 2 s n ceaipa Ppicketal 10 m kéto omd 1o O.

A) No emhééeTe TN 6OGTH OTAVTNON.

Av 1 emrdyuvon g Bapvtag sivon g = 10 m/s? tote | spaipa Th ypoviky oty t=0's,
@) KIvoOvVTOV TPOG TO, TOVE®

B) xtvodvtav Tpog o KaTm

V) apnvetal eEhevbepn yopic apyikn TaydTNTL
B) No dikoioAoyNoeTe TNV EMTAOYN GOGC.

10853

B1. 'Evog actpovadtng tov péhlovtog mpocedapiletor og évo mhavitn. IIpokeipévon va PeTpioeL TNV EMTAYLVON TNG
Bapdtnrag apnvel amd KAmToto HYog Lio kP LETAAAKY] QAP 1] OTTOld PTAVEL GTO £d0POG LETA AmO YPOVIKO SLAGTN O 2
S. O aotpovavtng eiye emavoidfel to 1610 axpPag neipapa ot yn (aenvovioag v ceoaipa amd 10 1010 Vyog) ko giye

LETPNOEL YPOVIKO dtdotnua 1 S.

A) No emhééete TN 6OGTH OTAVTNON.

Av 0 actpovadtng Yvopilel 6TL  emtdyvven g PopdnTac otn yn efvor g = 10mM/s2konapeldvTac Yevikd Ty emidpaon
TOV 0€PO CLUTTEPALVEL OTL 1] EMTAYLVON TNG PAPVTNTOG GTOV TAAVATN ElvaL:

a) 2,5 m/s? B) 5 m/s? v) 20 m/s?

B) No dikaioAoynoete TNV EMAOYN GOG.

10853

B>."Evag afAntig meTdet po pdlo KaToKOpueo Tpog To Tive 1oL eTavel o péytoto Hyog H (amd to xépt tov). H enidpoon
oV aépa Bewpeitan apeAntéa.

A) No emhéEgTe TV GOOTI OTAVTNON.

To Yyoc 610 0moio To PETPO TNG TAYVTNTOS TNG UTAANG EIVOL TO GO TOV apyLKoL NG gival ico pe

a) H/4 B)H/2 v)3 H/4

B) No dikoioA0yNoeTe TNV ETAOYT GOGC

10854 10930
B2. X¢ éva avtokivnto, AOYo KOKNG EQUPUOYNC VO €EAPTHOTOC, KAOE OLO
devtepoiento oTdlel amd TN UNyovA TOL pio otoydvoe Adol. Bpickeote oto

Gkpo €vOg OpoUoVL Kol TO mpoavapepBiy avtokivnTo TEpva SImAL Gag

Staypaovtog gvbeio Tpoyld. Aoy TO VTOKIVITO AmopoKpLVOEL, Kot EVED dev

dtaoyilel To OpOLO KATO10 GALO VTOKIVITO, TAPATNPEITE GTO 0OOGTPMOUA TIG KNAIOEG Aad10D VA £XOVV TNV TOPOKATO EKOVOL

1, s)



64.

65.

66.

67.

68.

Me o petpotovia mov dBETeTE PeTpate TV amdGTOoT HETAED SO dadoy KOV KNAd®VY Kol T Pplokete e OAeg TIg
neputooelg ion pe 30 m.

A) Ano Tig TapakdTo TPELS EMAOYES, va emAéEete avtv oL Bewpeite cOOTY.

To avtokivnto ektelel:

a) evfOYpapun opaAn kiviion pe ToyvTTa péETpov v = 30 M/s

B) gvbOYpopun opodd emtTayvvopEVn Kiviion pe apykn tayvto v = 15 m/s

Y) €vBVOYpoapun ooy kivnon pe taydmro pétpov v = 15 m/s

B) No dikaioAoyNoeTe TNV EMAOYT GOG

10935

B1) 'Eva un enoavdpouévo aegpookdpog e [Tolepkng Agpomopiog Pyaivel amd 10 VTOGTEYO TOV, UMOYEIOVETAL, TEPUTOAEL,
mpooyeimveTal kol Eavoumaivel 1o vrdcsteyo. Ot teyviKol Aapufdavouv ta 6edoUéva TOV KOTEYPOWYAY Ol 0o ONTAPEG TOL Kot
BAEmOVY TG TO SrdoTnu oL dvvce Aoy 2,7-10°M kot 0 xpovog Tov TEpacE omd THY ££080 TOL £mg T £i6030 TOL 6TO
vdoTEYO NTAV 3 DPES.

A) Amo TIG TOPAKAT® TPELG EMAOYEC, Vo, emAEEETE ALV TIOL Dewpeite cwOTN.

o) N péon todTTa ToL agpockdeovg Tov 90 km/hkat n petatdmion tov 270 km

B) N péon todINTO TOV OEPOTKAPOLE HTav O Km/hkat 1 petotdmion tov 0 km

v) N péon taydTNTO. TOL BEPOoKAPoVE NTay 90 km/hkot 1 petatdmion tov 0 km

B) No dikoioAoyNoeTe TNV EMTAOYN GOGC.

10969 10967
B1. Avo kivntd A kou B xivodvton euBdypappa. H tipr g toydtnrog toug petafdAreTon pe to xpovo Onmg Gaivetal 6To

TOPOKATO OL8ypopLiLaL.

v A
A) No emhéEgTe T GOOTI OTAVTNON. r
a) Z10 ypoviko ddotnpo 0—ty ta dvo kivntd Ba &xovv ioeg petatomioets. (4)
B) Tn yxpovikn| otrypn tita dvo Kivntd Ba £xovv TaydTNTES {00V PETPOV KOl EMTAYVVGELS (B)
ioov pétpov. vl :
v) Xt0 ypovikd ddotnua 0—t1 o pétpo g petatomions tov B Oa givan dSuthdoio amd to :
HETPO TG LETATOTIONG TOL A 0 t i
B) No d1K0ioA0yNoeTE TNV EMAOYT GOG
10825
B1. Avo métpeg A, ko B aprvovton avtiotorya amd ta vyn ha, hg mave omd 1o £60¢og va ektelécovy eAebbepn TTdo.
A) No emhéEeTE TV GMOTI OTAVTNON.
Av Y10 TOVG XPOVOLE TTOGNG HEYXPL TO £30POG 1oYVEL 1] o)Eon ta= 2tg, TOTE ToL VYN ha Ko hg  KOvOTO100V TN GYEON:
(l) hA= 2hB B) hA= 4hB ’Y) hA= 8hB
B) No dikaioAoynoeTe TNV EMAOYN GOGC.
10827
B2) 210 duthovo S1dypappo QOIVETOL TO SIAYPOLLLLO TOYXVTNTOS -XPOVOL, Yio JDO COUATH X1 o
Kot Xz Tov Kivohvon euBdypappe pe otabepn emtdyvvon, o€ optoviio dpopo. / 2
A) No emhé€ete T oot TpoTOoT. AT TN Ypovikn ottyun t=0 péypt tn ¥povikn 23,
oTiyun te, To o 0oV £YEL O1VOCEL TO COUO X1, Eival: S
0) 160 e 10 Ao TOV £XEL SLOVDGEL TO CMUA 2. ) 2
B) duthacio omd 10 AT TOL £XEL SLUVOGEL TO COUN Xo. !
v) {00 e T0 P TOL SLUGTHUATOC TTOV £)XEL SLOVDGEL TO GMUN 2.
B) No a1tiohoynceTe TNV EMAOYY| GOG.
0 { r

5047
B,. Mio petaAMikn coaipa Pikp®v Sleotdcemv apnvetal vo, téoel erebbepa and dyog h pe amotédeopa 1 ToOTTO TNG
aKPIPOG TPV OKOVUTNGEL GTO £60(POG VAL £XEL LETPO 100 LE 0. OEMPNOTE TNV ETIOPUGCT] TOL AEPC UEATTEN KOL TNV ETLTAYLVOT)
™g Papdmrog (g)otabepn.

A) Na emié€ete v oot andvinon o va €xel 1 id1a ceaipa akpiPdg TPV KOLUTGEL GTO £60LPOC TAYVTNTO

dmAdolov pETpov, tote TPémel va apedel amd Hyog:

a) VZh B) VZh y) 4h
B) No dikaioAoynoete TV EMAOYN GOGC.
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5044

B1. Mio opddo pobntov g A' Avkeiov oto egpyactipo Puvoikng perétnoe oo evBOYPUUUES KIVAGELS ME YpNom
YPOVOLETPNTH KOl THPOV TIG AVTICTOLYEG YOPTOTOVIEG TOV TOPICTAVOVTOL GTN ToPOKAT® ewova. H «mdvaoy yaptotovia
avTioTotyel oty Kivinon I ko 1 «kdtw» ot kivnon IL To ypovikod dtdotnua mov avTioToryel peta&d d0o SLodoyIKMY KOVKIdwV
elvar 1610 Ko i60 pe éva devteporento. Kdtm and kdbe kovkida mov avtiototyel ot BEom Tov KvnTov, eoivetal 1 EvOsién

TOV YPOVOUETPOV GE OEVLTEPOAETTO. .

L ® ® » .
o 2 3 4 5
L ® [ ] )

" 1 2 3 4

A) No emhéEeTe TV GOOTI OTAVTNON

Av 01 Kot 02 €lvar o1 HEGES TaYVTNTES TOV AVTIOTOLYOVV OTIC KWNGELS [ Ko 7 KoTd To Ypovikd daotnpe amd 1S péypt 2 S
1018 10YVEL:

o) 0= 0, B) v:> v Y) 0:< 0,

B) No dikaioAoynoeTe TNV EMAOYN GOGC.
10816

B>. 'Eva goptnyo kot éva L.X. emPatnyd avtokivnto Kivobvton pe toydmreg icov pétpov og evBuypappo, opiovrio dpopo.
Kdanow ypovikni otrypn ot 0dnyoi toug epopprolovy ta péve TPOKOAMVTOG Kol 6TO V0 OYLOTA EMLTAYVVOT] 1010V LETPOL
KOl 0VTipPOTY| TG TOYVTNTOS TOVG.

A) No emhééete v cmoth ardvinon To oynue mov Ba doavidcel peyaldTEPO SIAGTNILO OO T1 GTIYU TOV APYLOE
va emPpadvverar, LEYPL Vo GTAUOTNGEL Eiva:

a) 10 eopTNYO.

B) to LX. emPoartnyo.
v) Kavéva, arnd Ta dVo, apov Ha davdeouy To 1010 dtdoTnua.

B) No dikoioAoynoete TV ETAOYT GOGC

5047

B2.  Avo pkpéc petorlhxég opaipeg (1) kat (2) apnvovrtal eledbepeg va kivnbobv ywpig apyikn toydtnta arnd
dapopetikd vym. H opaipa (1) aprvetat omd dyog hy kot Yo va Taoel 610 600G ¥peldleTal SUTAAo1o ¥pOVo oo ™)
ogaipa (2) mov aprvetar amd Vyog ha. Alveton 611 ) emtdyvvon g Papvtog (Q) ivon otabepn kot 1 exidpacn Tov agpa
Oewpeitan apeAntéa.

A) Na emiééete v cwot) andvrnon. H

O Adyog tov vymv hilh,, amd to onoia apidnkay vo TEGovy o1 6eaipeg eivat icog pe:

wd P2 2

B) Na axtioroynioete v €mA0YY| 00,

5090
B1l. 1o dmhavo oyfpo eaivetal n ypagikn mopdotaon g ToxdTnTog VOGS OXNUATOG TOV 4 (m/s) 4
Kiveital o€ eu0hypappo dpopo, Ge GLVAPTNON LE TO YPOVO. 10
A) No emAé€ete TNV 6T amdvinon s \
H petatomion tov oxfuotog amod tn ypovikn otiyun t= 0 sémg ) ypovikn otiyun t=4s  sivan I
|
fon pe: I
I .
a)36m p) 40 m v) 32m g >
B) No dikaioAoynoete v EMAOYN GOG. 0 4
5090

B1. Avo xivntd A kot B kivovvton katd pikog Tov TpocsovatoAoévou agova X'X, Tpog T Oetikn popd tov dEova kat
xpovikn otiypn| t= 0 Bpiokovrar Kot ta dVo 6t B€om Xo= 0. Or e&lodoels kKivnong Twv xivntav A kot B givat e popeng Xa=
6t (S.1.) kot xs= 2t? (S.1.) avrictorya, yio t> 0.

A) No emAé€ete TNV 6T amdvinon
Ta 600 ktvntd Ba Bpebolv oty dia BEom (extdg TG BEomg Xo= 0), TN YPOVIKN OTIYUN:
oti=2s B)ti=3s Yt=15s
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B) No dikoioAoynoeTe TNV EMAOYT GOG

5188 5090

B1. Avo kivntd A kot B kivovvton katd prikog tov Bgticon nua&ova OX kat xovv e&lodaoelg kivnong X4 = 6t (SI) ko Xz =
2t% (SI) avtictoya.

A) No emhééete TV 6OOTNH OTAVTNON:

Ta xvntd B £yovv {oeg KaTd HETPO TAYDTNTES, TN XPOVIKY OTIYUN:

o)t=2s p)t=15s Yt=3s

B) No diKoioAoyNoeTe TNV EMAOYT| GOG
5102

B1. Z1a mapaxdto dwypdupate topiotdvetar 1 8éomn evog Kivntod mov Kiveitor evBvypappa 6e GuVAPTNOT TOL XPOVOL.
A) No emhéEete v oot andvtnon. Ano ta daypdppota avtd ekeivo mov aviictolyel oe vBuypapun opard
emtayLVOLEVT] Kivnon xopig apyikn ToydTnra, ivol To StérypopLplos:

B) No dikaioAoynoete TNV EMAOYN GOGC.

5102
A A
X X N
X
(0)
B2. Eva oynupa kweiton e evBuypoppo opiloviio dpopo pe tayxdmta pétpov o. O odnyodg tov avtilapPovouevog

EMKIVOLVN KOTAGTOON UTPOGTA TOV, EQOPUOLEL OMOTOMUO TO PPEVO KOL UTAOKGPOVTOG TOVEC TPOYOLS KATO(PEPVEL V.
GTOLOTACEL TO OYNLO 0LPOV LETOTOTIOTEL KOt AX.
A) No, emiéEete TNV 66T amdvinon.

Av 10 Oynua elye apyikd ™ STAGGIO TOXDTNTO KOl 01 GLVONKEG NTOV TAVOUOLOTVUTES, ONANOT 0 0dNYOC ACKMOVTAG
emPpaduvon id1ov PETPOL UE OVTHV GTNV TPOTYOVUEVT TEPITTWOOT), TOTE TO YN B0 GTOUATOVGE 0POD UETATOTIGTEL KOUTAL:
a) 2AX B) 4AX v)>/2 AX

B) No dikotoAoynoete TNV EMTAOYN GOGC.
5112

B1. Eva xivnto Kwveitor ev60ypoppa Kot 1 Tin g To0TnToS ToV HETABUAAETON [IE TO m
o(—)

YPOVO OTMG POIVETAL GTO SITAAVE SUULYPOLLLLOL.
A) No emhéete TV 6WOTH omdvinon \

”

I"oa 1o €ido¢ ¢ kivnong Tov KvnToh I\
1

1oy0eL: A
a) Ze 610 1o YpoviKo dtdotnua 0 — t2 To Kivntd extedel evBVLYpapUN opoAd emPpaduvopevn Kivnon
B) Xto ypovikd didotnpo omd ti—tx To Kivntd extedel evBVLYpapUN opoAd emPBpadvvopevn Kivnon

v) Zt0 YpoviKd ddotnua omd ti— tr 10 KivnTo ekterel evBOYpaUUN OUAAG ETTAYLVOUEVT] Kivion

B) No dicoioAoynoete TV EMAOYT GOG
5125

B1. Mwpd oopo kwveiton gubdypappo pe otabepn taydtnta pétpov 10 m/s. Tn ypovikn otiyun t=0 s apyiler va
emBpaddveron pe otadepd pudud ico pe 2,5 m/s?,

A) No emié€ete TNV 6ot andvinon.

H petatomion tov copatog and ) ypovikn otryun t=0S péypt va otapatiosl, Oa givar ion pe:
)40 m B)y4m v)20m
B) No diko10A0yNoETE TNV EMTAOYT GOG
B1. Eva kivntd kwveitor evbdypoupa Kot i TUn g ToOTNTOC TOV UETOPAALETUL [E TO XPOVO OTMG PAIVETUL GTO SITAAVO
Sy pOpLLCL.

A) No emhé€ete TV 6OOTN AmAvTnO.

v
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Koaté v kivnon tov kvnrtov, amd ) ypovikr otiyun t= 0, péypt vo GTapaTiOEL, TO KIVNTO

u(m/s)

()

Klveiton pe:
20
a) emrdyvvon ton pe 4 m/s’kon petoromileton kot 50 m.
B) emtdyovon ion pe - 4 m/s?con petatonileton kord 100 m.
) emrdyvvon ion pe - 4 m/s?con petaroniCetan kord 50 m.
B) No dikaioAoynoete TV EMAOYN GOGC.
5229
B.. X¢ ovtokivnto mov Kiveiton og uBhypoppo dpopo pe taydnto pETpov v1, 0 0dNyog v epevaper O
OTOTE TO OVTOKIVNTO JLovVEL d1doTnpo diéxpl Vo GTOUOTNGEL. AV TO OVTOKIVITO KIVEITOL [E ToOTNTO
AMmAAGI0V PETPOV, SNAASY 02 = 201, TOTE YO VO GTOUATNGEL TPETEL VAL JLOVOGEL S1AoTNOL 02,
A) No emihéégTe TV GOOTI OTAVTNON
Av 10 avtokivnTo og Kabe ppevapiopo emPpadvveton pe v idwo emPpdovven, Tote 1GYOEL :
(l) d2.:2d1 ﬂ) d2.=3d1 y) d2.=4d1
B) No dikoioAoyNoeTe TNV ETAOYT GOG
5253
B1. Mia pmidio kwveiton méveo otov d&ova X'Xikortn otiypr] t=0S Ppiokeron U(m,./ S)
o 0éom Xo= 0 M. H tyun tng taydnrag g uriliog o cuvaptnon e 1o ¥povo
TOPIGTAVETOL GTO OUTAUVO OLAYPOLULLLOL.
A) No emiélete v cwot andvinon H pridia m ypovikn otypn t= 30 s 5 30
Bpioketon otn Béon 0 10 20
a)125m $)100m Y) 75m
B) No d1K0i0A0yNCETE TNV EMAOYT GOG -5
5276
B1. 210 duthavo oynua £xovv oxedlacei ta dwoypdappate A kot B g tiung U
™mg TayVTNTOg Svo COUATOV, G cuvaptnon pe 1o ypdvo. Ta chpota 3uo B
KIVOOVTOL GE TOPAAANAEG EVOVYPOUUIES TPOYLES
A) No emhéEte T 0OGTN AIAVINGOT
a) Ta pétpo T@v emToybdvoe®V TV dV0 COUATOV Kavomoovy T Yo
oxéon a p = 20
B) O peratoricelg T@v dV0 copdTOV givar idieg 0 t t
v) Av Sato S1d0TNHO TOL SLOVVEL TO CAOUN A GTO YPOVIKO SLACTNHO
0—t1 k0t Sg T0 dtdoTnpa oL Slovvel To cdpa B 6to 1610 ypovikd didotnpa Ba ioyvel Sa=4Ss
B) Na dikaohoyfioete v emAoyn cog. T §~O A
5323
B2) O opaipeg A kot B tov duthavod oynipatog pe palec Ma= m kot Me= 2m, aenvovtot
néoovv eAevbepa amd Vyog 2h kot h avtictoyo kot Tavovy 610 £60(OC HE TOXVTNTES
HETPOL VA KOl V. H avtiotaon tov aépa Oeopeitor apeAntéa Kol 1 EMTAYVVOY TNG B

Bapvtnrag eivon otabepn.
A) No emhééete ) owotr tpotact. Ta péTpa va Kol VB TOV TAXLTHTOV IKAVOTOOHV TN
cyéon:

@) v=0V2  B) va=vs ) va=05V2
B) No a1tiohoynceTe TNV EMAOYY| GOG.
5339

va

B2) 'Evo avtoxivnto kveitol evboypappo og opildvtio dpdpo kot enifpaddvetor pe otabepn emPpadvvon. Av ) xpoviky

otiypn t= 0, 10 pétpo ¢ TayHTNTOC TOV CVTOKIVATOL £val 160 UE Dy, TOTE Y10 VO GTAWATHCEL TO OVTOKIVNTO Vo Kiveital

TPETEL VO, O10VOGEL SIAOTNUA IGO0 WE S1.

A) No emié€ete T 60O TPOTUON.

Av ™ ypovikn otryun t= 0, to u€Tpo TE TaYVTNTOC TOL CLTOKIVATOV gival i60 UE 2V,, TOTE TO JAGTN O TOL TPETEL VAL

S1ovOGEL Yo VO, GTAUTAOEL Eivat 160 pe:

)S1 B) 2s1 v) 451

5

t(s)
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B) No attioloyncete v eniloyn oag.
5401 4
B1. Avtokivnro sivan apyicd okivnto. Tn ypovikn otiyp t= 0 S 0 odnydg 0V
OVTOKIVITOV, TTOTAEL TO YKALL 0mOTE TO avTokivnTo apyilel va Kiveitan pe otabepn
emutdyvvon a. Tn ypovikn otiypn ti, To pétpo g enttdyvvong opyilel va ehattmdveTat
LEYPL TN YPpOVIKY| oTtyun L2 omdte kou pndeviletar.

A) No emhééete TV GOGTI OTTAVTNON.

a) To pétpo g tayvnTag Tov Kvntol TNV Xpovikn otyur| tetvat peyoivtepo and

Y

TO LETPO TNG TOYVTNTAG TOL TN (POVIKN oTryun t1.

B) To pétpo g TarHTNTOG TOL KWVNTOL TNV YPOVIKY| oty Lelvar ico pe pndév.

v) Xt0 ypovikd dbotnua 0 — t1 to avtokivnto extedel OHOAAL EMTAYLVOLEVT Kivnon v GTO XpoviKo didotnua ti— to
extelel opord emPpaduvopevn kivnon

B) No dikaioAoynoete TNV EMAOYN GOGC.

5404

B1. Eva avtokivnto Kiveitol enfuypappio Kot 6To SImhavo Sidypopio %

TOPIGTAVETOL 1) TN TNG TOYVTITOG TOL GE GLVAPTNOT LE TO Ypdvov. A) Na

eMAEETE TN 6OOTN TPOTACT.

Tayurnre (mv/s)
<

a) 10 ypoviko6 dotuo (1 S— 2 S) n kivnon givol eu0hypoappn opois.

B) H oAikn petatdmion Tov ouToKIViTOL Eivat Undév.

v) Zt0 ypovikd ddotnua (2 S— 3 S) 1 emTdyvVOT TOV AVTOKIVITO gival Xpovec ()
unoev.

B) No dikoioAoyNoeTe TNV ETAOYT GOG

5510

B.. Ze o otiyun anpoceéiog Eepevyel 1o Pl amd To ¥EPLO. KATO0V EPYATN TOL SOVAEVEL GTNV TOPATCN EVOG
ToAL®OPOPOL kTNpiov. ‘Eva devtepdiento apydtepa 10 opupi PpiokeTor Evav OpoPo o KAT® amd TNV TOPATCO TOV
ktnpiov. A) No emdéEete TV 0OGTN ATAVINGT).

Av Be@p1|oETE TNV EMIOPACT) TOV AEPA AUEANTEQ, TNV EMLTAYLVOT TG PapdTnTag otafept] KoL TNV VYOUETPIKT SaPOpd TV
LBy IKMV 0pOPMV 10100 TOTE EMELTOL A0 £val aKOUT 0eVTEPOAETTO TO oLl Ba fpiokeTal e GYEON e TNV TUPATOO:

a) Téooepic opoPOVG O KATO.

B) Avo opdpovg o KAT®.

v) Tperg opo@OLG MO KATO.

B) No dikaioAoynoete TNV EMAOYN GOGC.

5514

B2. Avo xifotia A xor B pe ioeg pdleg Pplokovrar dimia - dimho Kot

axivnta og Agio opldvtio eninedo. Tn ypovikn otypnq t = 0 S ackovvTol 6T jA TAN
kifotia A ko B otabepéc opldvtieg eMTAOVOEIC HE UETPO OA=0L KoL B Ia
| B_ 3
op=0/2

avtiotoyya, Om®g @aivetor oto oynue. Ta dvo kifotia apyilovv va

Kivoovtotl ev0vypoupa 6to optovTio enimedo kol 1 Enidpacm ToL aépa ivar

OUEANTEQ.

A) No emhéEeTE TV GMOTH OTTAVTNON.

Av petd and ioeg petatomicelg omd o onueio exkkivnong Tovg, ta Kifmtia A kot B €xovv taydmteg pe pétpa v4 Ko vp
avtiototya, TOTE 1YVEL:

0) VA= Vg B) va=vsV2 v) vg=vaV2
B) No d1k010L0YGETE TNV EMAOYT GO,
9002

B2) And éva onueio Tov 6apovg eKToEEDOVIE LIKPT) HETOAAIKT] COAIPO KOTAKOPLPO TPOG TO, TAV® LE OPYIKT TOXOTNTA
HETPOL Vo KO PTAVEL G PéYIoTO VYOG i00 pe h Tdve arnd to £dagoc. H avtictaomn tov aépa Bempeitar apeintéa.

A) No emdé€ete ) owot npotach. ['a va etdoel ) opaipo oe péyioto Hyog ico pe 2h, mpénet vo exto&evtel pe taydTnTO,
pétpov:

a) 2vo B) 4vo v) 1)02

B) No a1tiohoynceTe TNV EMAOYY| GOG.



90.

91.

92.

93.

9005
B1) ‘Evag oxiép kwveitor evboypappa. H ypaeikn tapdotacn tng 0£omg Tov GKIEP 0€ GLVAPTNON LE TO YPOVO

elval Tapaforn Kol TUPIGTAVETOL GTO SUTAOVO OLAYPOULLLLL.

X
A) No emhééete T 6T TPOTOGT). ATO TO SIAYPOLUN QVTO CUUTEPAIVOVLE OTL TO PETPO TNG

TaXHTNTOS TOV OKIEP:

a) av&avetat. B) peiovetan v) d¢ petafdiieTon

B) No attiohoyncete v eniAoyn oag.
9015 9020
B1) Eva apyika axivinto copa, apyilet m xpovikny otrypn t = 0 va kwveiton evBoypappa pe otabepn emrdyvvon).

A) No emhéEete T 6mOTH TPOTUGT). AV TO HETPO TG TAXVTNTOAS TOV GAOUATOG T YPOVIKY| oTtypun t1 elvan 6o pe vy,

T0TE TN ¥povikn oty t= 2tito pétpo g TohTog TOL Eival ico Le:
o) 201 B) 4v1 Y)v1/2

B) No attioloyncete v eniAoyn oag.
9077B2) Evo. avtokivnto Kiveitatl evbduypoppa kot exPpadvveton pe otabepn emPpadvvon. Av ) ypovikn otiyun t=0, to
LETPO TNG TAXDTNTOG TOL OVTOKVITOV €ivan G0 UE vy, TOTE Y10 VO GTOUOTNGEL VO KIVEITOL TTPETEL Vo SlovicEL d1doTn o {c0
UE S1.

A) No emhééete ) oot TpoTact. Av  ypovikn ottyun t=0, to pétpo g TavTnTeg ToV £ival ico e 2vo, TOTE
TO SIACTNLO TTOV TTPEMEL VO. S1LVOGEL TO GLTOKIVITO Y1l VO GTOUATHOEL, KIVOOUEVO TTAAL [LE TNV 10100 6TaBepn| emPBpaduvon,

elvar ico pe:

(l) S1 ﬂ) 251 y)451
B) No attiohoyncete TV €TA0Y GOG.
9090

B2) And éva onpeio Tov £36POVE EKTOEEVOVE L0, LKPT) LETOAAKT] 0OOIpA KATAKOPLPO TPOG T TAVM LE OPyLKT TOOTNTA
HETPOV 1, KO PTAVEL GE PEYIOTO VYOG 160 pe h Tave amd to £dapog. H avtiotaon tov aépa Bsmpeiton apeintéa.
A) No emhéEete T 6T TPOTAGT. AV 1 TETPO EKTOEEVTEL L SUTACLL OPYIKT TaXOTNTA, TOTE B PTACEL GE

LEYIGTO HYOG TAV® Otd To £00.POg 160 LE:

o) 2h B) 4h ) h/2

B) No attioloyncete v eniAoyn oag.
9093

B1) 'Eva copo kiveitor og opildvtio ddmedo pe otabepr| toydnta uEtpov vo. Tn ypoviky oty = 0 ackeitor 610 chua
otabepn emPpaduvon PETPOL O, AVTIPPOTN TNG TAYVTNTOG TOV, HEXPL VO GTOUOTOEL.

A) Na emidéEete T o0GTH TPOTAGT).

U“ ) B ”1 9
v, o
(1] Uu
0 T 0 7 A 0
(A) (B) ! I

Ao 10 TOPUKATO StaypApIaTe ouTd TOL JEIYVEL CMOTA TG LETARAAAETAL ] OAYEPPIKN TIUN TNG TAXVTNTOG TOV GOMUOTOC OE
cuvdptnon ue 1o xpdvo, givat:

a) 0 A B) 0B y)wol

B) Na attiohoyfioete v emhoyn oag.
B) av&averar pdvo ot ypoviky dudpkeio 0 —ty.

v) avéavetar og OAN ™ xpovikn didpketo oamd 0 —13



94.

95.

96.

97.

A) N emhééete TNV 6®OTH OAVTNGT. ZTO XPoviKo ddotnua 0 S—t1

9096
B1) 'Eva avtokivnto kiveiton evfoypappo o optlovtio dpOUo Kot 1) ToyOTNTO TOV

UETAPAAAETOL OTIOG PAIVETOL GTO OITANVO S1AYPALLLLN TOYOTNTOG - YPOVOV.

A) No emhééete ) cmat Tpotoot). H kivnon tov avtokwvitov givar:

@) EMLTAYLVOLEVT|

B) emPpadvovopevn

Y) opai o L 1 r
B) No attiohoyncete TV emiAoyn cog.

9105

B2) Avo pabntég, o Avtdvng (A) kot o Baoiing (B) Eekvovv and to 1610 onpeio evog evbdypappov optlovtiov dpopov Kot
ocuvayovifovtot pe ta todniata Tovg, va avartvé&ovy Tayvtnta ion pe 30 Km/h. 1o dumhovo Sidypoppo Gaivetot 1 ypoptkn
TapAcTOCT) TAXVTNTOG - XPOVOL Y10 TOLG 600 HaBNTEC.

A) Na emidéEete ) owot Tpodtact. O padnmg mov Ba Tpomopedetat, ™ o (km/h)

YPOVIKN oTtypr| Tov 1 tayvnto tov Ba givan ion pe 30 km/h, givar:

A
/ B

a) o Avtovng B) o Baciing /
Y) Kovévag and tovg 600, apol o £xovv dlaviceL To 010 StdoTnua. 30 /
B) Na attiohoynoete v emthoyn cog. 20

| /A EEEEEE=EE
9116 /
0 >

B2. 310 dimhavo didypoppo aivetor 1 Tiun g 0éong dvo copdtov (A) kot (B), o -

{

ouvaptnon pe 1o xpévo. Ta couato Kvodvial o€ TapdAANAES TPOYLES Le TNV 1010 opd kot TN xpovikn otiyun t= 0 eivar to
éva dimha oto GAA0. A) Na emidéEete T oot TPOTAO.
a. Ta pétpa TV TaYLTNTOV TOV V0 COUATOV IKAVOTOLOLV TN 6YEoN v A= 3 ¥ B.
B. H petatdmion tov sodpatog (B) oto ypovikd didotnpa O—tyeivor peyorvtepn and

VTV TOV 6OUATOC (A) 670 1010 YPoVIKO ddcTNua.

v. Tn ypovikn otryun t1 10 cdpa (A) Tporopevetat Tov (B) katd 3Xo.

B) No dikaioAoynoete TNV EMAOYN GOG.

>

t
9598
B1. To pétpo g emrdyvvong g Popdntog gs oty empavela T eAvng, 1 oroia dev €xel aTpuoOcPaLpa, eivan €51 popég
HKpOTEPO Omd avTd otV emMeavelo. g Ime gr
A) No emhéEeTE TV GMOTI OTAVTNON.
Av 1 avtictaon tov oépa ot I'n Bewpnbei aperntéa, TOTE 0 YPOHVOC TTOONG HicG LETOAAIKNG GOAIPAG, TOV APNVETAL OO
Vyog 2,5 M, Tave amd v emedvela g I'mg kot g Zednvng avtiotoya, o etvo:
a) pueyolvtepog otn I
B) idrog otn I'n ko otn ZeAnvn
v) LEYOADTEPOG OT ZeANVT.
B) No dikoioAoynoete TNV EMAOYN GOGC.
9598
B2. 210 mapokdto oyfuo eaivetor 1 YpoQlKy TopdoToct ToXOTNTOG

(A)

avtokivnto (A) kot pio potooikiéta (M) mov kivovvtal ev0hypaa.

a) To avtokivnTo dlovieL HEYOADTEPO SLACTNUA 0T TN LOTOGIKAETO.

B) H potocukdéro diaviel peyarhrepo dtdotnua omd 10 auToKiviTo.

TTTTTTTN

L 4

v) H potocikAéta kot o ovtokivnto S1oviouvy (6o, S10eTH LT, 0
B) No dikaioAoynoete v EMAOYN GOG.

9604



98. B2.Mio prida ) ypovikh otiyun t= 0 s, Bpioketon apyikd axivim oty 0éon X U(m / S‘)
= 0 stov opwlovrtiov d&ova X'X. H pmido t ypovikn otiypn t= 0 s, apyilel va 1
Kiveiton kot n T g todTNTag TNG O€ GLVAPTNON HE TO XPOVO TopioTavetor [ Q [

070 JmAavo dtdypappa. Me S kot Ax cvufoArilovpe avticToyyo T0 16T TOV

dtovOEL 1) PiAla KoL T PLETOTOTION TNG 6T0 Xpoviko ddotnuo 0 s— 30 s. 25 30 .
0 10 20 7(s)
A) No emhééeTe TV GOOTI OTAVTNON.

IMo 11g Tpég Tov peyebmv S ko Ax 1oyvet:
a) S=Ax=125m
B)s=30m kot Ax=10m

Y) s=125m kot Ax=75m. v
B) Na dwaiohoynoete v TA0YT GOC.

9169

99. B2)Abo pabntéc, o Aydiéog (A) kor n Bikv (B), kwvovvtol guboypapuo oe

optLOvTIO OpONO. XT0 SITAOVO dLyPOU POIVETOL TTOG LETOPAALETOL TO LETPO TG

TOOTNTAG TOVG, GE GLVAPTNON E TO XPOVO. 1 t
A) No emhééete T 6OGTH TPOTOOT

Ta daotipata Sa Kot Sg, OV Erovv dtavdcel o Aytidéag kot 1 Bikv avtiotoyyo, ot ypovikh didpketa 0 —t1 wcovomolovv

™ oyxéon:
@) SA= SB B) sa= 3s/2 v) Sa= 2SB
9175
100. B2) 'Eva avtokivnto Eekiva amd v npepio kot Kiveiton euddypappo pe otabepn enttdayvvon. To avtokivnto ot

YPOVIKT S1APKELD TOV 1°° SELTEPOAETTOL TG KIvVNGNE TOV d1avOEL SIAGTNUE, {00 LE S1, EVD GTN OLAPKELL TOV 2°° SEVTEPOAETTOV
dtavoel dtdoTnpa ico pE S
A) Na emhééete ) oot Tpotoot. [a ta dtwotnuata S1 Kot Sz 1oybeL | oxéon:
o) S1= 2s2 B) s2=2s1 Y) S2=3S1
B) No attioloynoete v eniAoyn oag.
9330
101. B1l. Zt duthavy ikdva TaploTavetat To Sidypoppo To0TToc-YpOvou og pio evvypapun opard petaBoAldpuevn
kivnon.
A) Na emidéEete TNV 60O andvinon: ATO TO TOPATAVED
Slypapa o€ pmopel v vroAoyteoei, g
@) LOvo M EMTAYLVGT TOV KV TOV,
B) novo n petatdmon Tov KvnTol Yo OpIGHEVO YPOVIKO StdoTnua,

Y) M emTayLVON Kot 1) HETOTOTION TOL KIVNTOV,
B) Na dikaohoynoete v emthoyn 6og.

A) No emidé€ete ™ oot TpdTacH. >

H petatomion tov avtokwvitov omd 0-30s givat:
a) 300m ) 600m v) 900m
B) No dikaohoynoete v €mhoyn 6og.

9467
102. B2. "Eva avtokivito kwveitar evboypappo pe otabepn taydmmro HETPOL V1 AV 0 0dNYOG QPEVAPEL OL TPOYOL TOL
OVTOKIVITOV OAMGHaivOLY Kl TO OVTOKIVITO OTOUATO ooV dtavhcel ddotnua S1. Av 70 1010 ovtokivnTo KIveitol
pe ToybTNTe. PETPOL D2 =2- L 1 CTOUATA APV dlavicel dtdotnua Sz H emidpacn tov aépa Bewpeitan apeintéa.
A) Na emidé€ete T owotn ambvinon: Metaéd Tov SlaoTnUaTmV 1) 0EL
0) S;=2-S2 B) S2=2-S; v) S2=4-S;
B) Noa dikaoroynoete v emthoyn cog
9572



103.

B1.Eva 6ynpo givon apyikd oxivito kot tn xpovikn otyun t= 0, apyilel va kveital ekteddvTog ev0vypopuun opaid

emrayvvopevn xivnon.

A) No. cuUTANPOGETE TO. GTOYELD TOV AEITOVV OO TOV TOPOKATO TIVOKOL:

Xpoviky otiryun Toyvthro Aigotnuo.
t (s) v (m/s)
0 0 0
4
2 8
6

B) Na dikaohoynoete tig Tiég v peyebmv mov cuUTANpOoaTE

9572
104. B2.Abo copoto aprvovtal vo TEGoVV SIdoyIKE amd TV TapETeo Hitg TOAKATOKING e XPOVIKY S1opopd ion pe
1s to éva petd To GAAO.
A) No emdéEete TV 00O anAvVTNON.
Av n enidpacn Tov aépa OewpnBei apeintéa kot 1 emttdyvvon g Bapdmrog (g) eivor otabepn, T0TE 1 S10QOPAE TOV
TOYVTATOV TOV V0 COUATOV Y10 0G0 XPOVO TO COUATE. BPIGKOVTAL GE TTAOOT):

) cuveydg avEavetal B) cvvexdg peidvetan v) mapapével otadepn
B) Na aitiohoyfioete v emAoyn 60gG.

9574
105.

Bl. Ztn duthavn gwdva ToploTaveTarl To Stiypopa ToOTTOG -XpOVoD €vOg KIvnTov, Tov ekTeAel gvBhypapun
OUOAG peTaPaAAOLEVT] KivNON).
A) No emdéEete TV 00T anAvINON.

Amd 10 ddypappa avtd, yvopilovtag tn ypovikr ottypn ti, tpocdiopilovpe:
@) pOVo TNV EMTAYVLVOT TOV KIVNTOV.

B) uovo ™ peratdmon tov KivnTod 6To Ypovikd ddotnua 0 £mg t.

Y) TV EMTAYLYON OTMOG KOL TN HETUTOMIOT TOV KIVITOV 6T XPpovikd dtdotnpa 0 mg ti.
B) Na dikaorhoynoete v emthoyn cog

@) HOVO TNV EMTAYLVOT] TOL KIVNTOD.
B) povo tm Béon tov kivynTob T YPOVIKN oTLYUN L.

Y) ™V emtdyvven Onms Kot T BE6M TOL KIvynTov TN YPOVIKY oTiyun ta.

9581 9585
106. B2.’Eva kivntd extelel evb0ypoppun opodd enttoyuvoueyn Kivnen &yl apyikn ToydTnTa. LETPOV v, KOl ETLTOYLVON
pétpov a.
A) No emdéEete ™ oot andvinon: Otav 1o Kivntd £xel amokTHoeL ToydTNTO HETPOL » = 30, EYEL OLOVOOEL
dtloTn o

a) s =20, a B)S =4v,’la Y)s =0, 20
B) Noa dikaohoynoete v emhoyn 6og.

9595

L

=)
107. Bl. ’Evo oynupo Eexwvd amd v npepio kon kveitar evbdypappo oe s
. . . . . , +4
op1LovTIO dpopo. X1 SumAavn EIKOVA TOPIGTAVETOL TO SLAYPALLLO TNG TG TG
EMTAYVVONG TOV OYNIOTOG GE GLUVAPTNON LE TO XPOVO, amd T YPOoviKn oTiyun t=0
péypt ) otypn t1= 6 S.

A) Na emdé€ete v owoth andvinon Tn ypovikn otiyun t1= 6 Sn tiun g

TaOTNTOG TOV OYNHOTOG Eivan {om pe: ; T ; >
a)+4m/s B)y+12m/s y)-4m/s i i.
B) Na dwonoloyficete v enthoyn cag e R e .
9607
108.

B2. Eva xifdtio kiveitar og eu00ypappo dpouo mov tavtileton pe Tov opildvtio aEova X'X. T ypoviky otryun t= 0
dépyetar amod tm Béomn X, = 0 Tov d&ova Kvodpevo mpog ™ Betikn popd. H e&icmon tng B€omng Tov kifwtiov og cuvaptnon
LLE TO YPOVO elvar g popeng, X = 5t+ 8t?yio t>0.

A) Na emré€ete v cwot andvinon I'a 1o KiPdTI0 16ydeL OtL:

a) ™ ypovikh otryun t= 0 diépyetar amd ™ OEom X, = 0 pe todTNTAL 0 = 5 M/S.



B) n emtdyvvon pe v omoia Kwveiton Exet pétpo ico pe 5 m/s.

v) N TovTTO TOL CVEGVETOL e aTabepd pLOLO TTo Exet puétpo ico e 8 m/s.

B) No dikaorhoynoete v emthoyn cog

9614

109. B1l. Evag aotpovavtng emygpei va petpiost T enttdyvvon g Bapdtntag kovid otny emeaveio, evog mAavit

oV dgv €xetl atpocearpa. o 10 oKomd avtd aefvel va mEGEL Lo LUKPY o@aipa amd VYog 2 M omoTE SOMICTMVEL OTL 1

ocpaipa Tével TNV eMEAveLn LeTd amd ypdvo 1s.

A) No emdéEete TNV 60T andvTnon

O aotpovadTg GUUTEPAIVEL OTL TO LETPO TNG EMLTAYLVONG TNG PapdTnTag eivat ico pe:

a) 10 m/s? B) 6 m/s? Y) 4 m/s?
B) No ducatohoyfioete Ty emAoyn cog

9654
110. B1. Mabntng g A' Avkeiov Topatnpel 6TO GYALO. TG

YPAPIKES TapaoTAcELS BEomng - ypdvov dvo avtokivitav (A) kot (B) mov kivovvror og guBhypappo

Tpuqpe g EBviucig Od00.
A) Na emidéEete Ty coot andvinon Tn ypovikn otiyun ti.
@) T0 avToKiviTa £YOVV TNV Bl TO DTN T
B) ta avtokivnta £xovv Vv id1a emTdyLVON
Y) N TodTTO TOL A givon peyalvtepn amd v TodTTo
tov B
B) Na dikaorloynoete v emhoyn cog
10932
111. B1)X10 £pyaoctiplo GUOIKOV EMGTNUAOV TOV GYOAEIOL GOG
UEAETATE TTEPOAUOTIKG TV EAEVOEPT TTAOOT EVOC CAOUATOG. AT TIC
TMEPAPOATIKEG LETPNOELG IOV AGPOTE, TPOEKLYE 1 STAAVY| YPOUPIKN
TOPACTOCT, 1) OTTO10 TAPIGTAVEL TN BE0T TOV COUOTOG GE GUVAPTNON
LLE TO TETPAYMVO TOV XPOVOL TTMCT|G.
A) 0.ty kAion K e evbeiag tov moparwdve dioypeuuatog, Toia
07O TIC OKOAOVOES ayéoeig 1oyDel;
a) K= a, drov a n emrdyvvon Tov COUATOS
B) k = /2, émov . n emtéyvvon Tov odUOTOS

v) k=v, émov v 5 tedixr toydTHTA TOV COUOTOS
B) No dixouoloynoere v emidoyn oog

10793

B>. 'Eva avtokivinto kveitar evfoypappa opord. Eva axivnto mepimoiikd, pOAMG mepVA T0 avToKivTo 0md UTPOcTd TOV,

apyilel va to katadidkel pe otabepn emtdyvvon).

A) Na emié€ete T oot Tpdtacn. Tn otryun mov to Tepimolkd eOAavel To avtokivnTo:

140
120

100

x(m) )

@) M TOYVTITO TOL TEPUTOAKOD €ivat {om LE TN ToHTNTO TOV CLTOKLVITOV.

B) N TayvTTO TOL TEPITOAIKOV givarl SITAAGLO. OO TIV TOYVTNTO TOV GUTOKIVITOV.

Y) M ToXOTNTO TOL CVTOKIVITOV Eival TPUAAGLN Ot T TAXHTNTO TOL TEPUTOALKOV.

B) No dikooA0yNoETE TNV EMAOYT GOGC.

pe

(B)

30
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